
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 

постанови Кабінету Міністрів Україн від 18 вересня 2013 р. № 689” 

 

 

1. Мета 

Метою прийняття проєкту акта є розширення переліку спортивних 

змагань/заходів та збірних команд, на яких поширюється дія постанови Кабіну 

Міністрів України від 18 вересня 2013 р. № 689 “Про затвердження норм витрат на 

проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня”. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта підготовлено Міністерством у справах ветеранів України з власної 

ініціативи для унормування умов забезпечення підготовки національних збірних 

команд України до участі у спортивних заходах, змаганнях державного та 

міжнародного рівня серед ветеранів війни та членів їх сімей. 

Законом України від 15 лютого 2022 р. № 2048–ІХ “Про внесення змін до Закону 

України "Про фізичну культуру і спорт" щодо спорту ветеранів війни” створено 

окремий напрям спорту – спорту ветеранів війни задля залучення ветеранів війни та 

членів їх сімей до занять певним видом спорту, їх участь у міжнародних та інших 

спортивних заходах, психологічній та соціальній адаптації через спортивну 

діяльність, підготовку збірних команд України з числа ветеранів війни та їх участь в 

міжнародних спортивних змаганнях. 

Використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення 

реалізації зазначеного Закону, визначено Порядком використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для проведення спортивних заходів серед 

ветеранів війни та членів їх сімей, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 листопада 2022 р. № 1303 (далі – Порядок). 

Врегулювання норм витрат на проведення спортивних заходів, змагань 

державного та міжнародного рівня для ветеранів війни та членів їх сімей у 

зазначеному Порядку здійснено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 

від 18 вересня 2013 р. № 689 “Про затвердження норм витрат на проведення 

спортивних заходів державного та міжнародного рівня”. 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 

50-р “Деякі питання організації та забезпечення підготовки збірної команди України 

та її участі у 2023 році в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених” 

Мінветеранів визначено відповідальним за підготовку збірної команди України з 

числа військовослужбовців, ветеранів війни та осіб, звільнених з військової служби, 

служби у правоохоронних органах, які зазнали травм, поранень або захворювань під 

час чи внаслідок виконання службових обов’язків в зоні бойових дій (в т.ч. проведення 

всеукраїнських змагань та навчально-тренувальних зборів), забезпечення її участі 

разом з національною делегацією в міжнародних спортивних змаганнях “Ігри 

Нескорених”. 

Оскільки міжнародні спортивні змагання серед ветеранів війни та національні 

збірні команди України з числа ветеранів війни відсутні в переліку спортивних 
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змагань/заходів та збірних команд, на яких поширюється дія постанови Кабінету 

Міністрів України від 18 вересня 2013 р. № 689 “Про затвердження норм витрат на 

проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня”, проєктом 

постанови передбачається розширити зазначений перелік спортивних змагань/заходів 

та збірних команд, які забезпечуються Мінветеранів за рахунок бюджетних коштів. 

Зважаючи на вищевикладене, виникла необхідність додати національні збірні 

команди України з числа ветеранів війни до переліку збірних команд на які 

поширюється дія постанови та розширити перелік спортивних змагань/заходів 

додавши міжнародні спортивні змагання серед ветеранів війни. 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом акта пропонується до національних збірних команд з видів спорту, які 

забезпечуються харчуванням за рахунок бюджетних коштів відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2013 р. № 689 “Про затвердження норм 

витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня”, додати 

національні збірні команди України з числа ветеранів війни. 

Також доповнити перелік спортивних змагань/заходів у додатку 3 до зазначеної 

постанови Кабінету Міністрів України, а саме: 

міжнародні спортивні змагання серед ветеранів війни, включені до Єдиного 

календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 

змагань України; 

чемпіонати України, розіграши Кубків України, інші офіційні всеукраїнські 

змагання, включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів України серед ветеранів війни. 

4. Правові аспекти 

У сферах правового врегулювання, яких стосується проект постанови, діють 

Конституція України, Закон України “Про фізичну культуру і спорт”, Закон України 

“Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Сімейний кодекс 

України, Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затверджене 

постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1175, постанови 

Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2013 р. № 689 “Про затвердження норм 

витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня”, від 22 

листопада 2022 р. № 1303 “Деякі питання використання коштів для проведення 

спортивних заходів серед ветеранів війни та членів їх сімей”, розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 50-р “Деякі питання організації та 

забезпечення підготовки збірної команди України та її участі у 2023 році в 

міжнародних спортивних змаганнях “Ігри Нескорених”. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету чи 

місцевих бюджетів (фінансово-економічні розрахунки додаються).  

Реалізація проєкту буде здійснюватися в межах видатків за бюджетною 

програмою за КПКВК 1501040 “Заходи із психологічної допомоги, соціальної, 

професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку 
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спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів 

сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 

Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків”. 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, 

Мінмолодьспорту та Мін’юстом. 

Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як 

державної. 

Проєкт акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження 

Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції. 

Проєкт акта не містить норм, що порушують права і свободи, гарантовані  

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних 

правопорушень чи правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

У проєкті акта відсутні положення, які містять дискримінації чи які створюють 

підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

гендерно-правова експертиза проєкту акта не проводились. 

8. Прогноз результатів 

Прийняття проєкту забезпечить необхідні умови для цільового та ефективного 

використання бюджетних коштів з метою проведення спортивних заходів та змагань 

із розвитку спорту ветеранів війни та членів їх сімей. 

 

 

Міністр у справах ветеранів України                                             Юлія ЛАПУТІНА 

    2023 року 


